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SESIÓN ORDINARIA 213-2025  
 

 

ACTA NÚMERO DOSCIENTOS TRECE - DOS MIL VEINTICINCO (213-2025), DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA REGIÓN 

BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL 

MIERCOLES VEINTITRES DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE 

LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS, EN LAS OFICINAS DE 

LA SEDE REGIÓN BRUNCA, BARRIO LOS PINOS, DANIEL FLORES DE PÉREZ 

ZELEDÓN. 

 

  

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Luis Fernando Vargas Mora, Máster  Presidente  Presencial 

Kenneth Abarca Gamboa, Licenciado Secretario Presencial 

Andrea Vargas Sequeira, Licenciada Tesorera Presencial 

Michael Leiva Núñez, Licenciado Vocal I Presencial 

Marilyn Jiménez Mora, Licenciada Vocal II Presencial 

 

INVITADAS 

 

Lauren Arias Cedeño Sede Región Brunca, Administradora Presencial 

Vanesa Cerdas Valverde Oficina Administrativa Neily Presencial 

 

 

ARTÍCULO PRIMERO: VERIFICACION DE CUÓRUM Y APROBACIÓN DE 

AGENDA 

 

El Señor presidente Vargas Mora verifica el cuórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 213-

2025, el miércoles 23 de abril de 2025, al ser las dieciocho horas con treinta y dos minutos; 

la sesión es presencial, se cuenta con la presencia de cinco integrantes del Consejo Directivo 

en modo presencial. 

 

En virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 de octubre del 2021, que rige desde el 11 

de noviembre del 2022; todos los presentes procedemos a verificar que esta sesión esté 

siendo debidamente grabada en audio y sonido. 

 

Damos fe, se están grabando. 

 

En esta sesión se cuenta con la presencia de la licenciada Lauren Arias Cedeño 

administradora de Sede Región Brunca como invitada y la Bach. Vanessa Cerdas Valverde 

de la Oficina Administrativa de Neily, someto a votación la presencia de las invitadas. 
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Acuerdo CDRB. 01-213-2025 APROBAR la participación presencial de las 

invitadas de Lauren Arias Cedeño y Vanesa Cerdas Valverde en la sesión 213-

2025.  

Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

 

El Máster. Luis Fernando Vargas Mora, procede con la presentación de la agenda como se 

detalla a continuación: 
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La sesión es presencial, el presidente la somete a votación y el Consejo Directivo de forma 

unánime. ACUERDA: 
 

Acuerdo CDRB. 02-213-2025. APROBAR la agenda presentada por el señor 

presidente.  

Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

CAPÍTULO PRIMERO 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

ARTÍCULO TERCERO: APROBACIÓN DEL ACTA 212-2025 ORDINARIA  

 

Se procede por parte del señor secretario dar lectura del Acta 212-2025. 

 

Acuerdo CDRB. 03-213-2025. Se da lectura al acta anterior; se somete a 

votación por parte del señor presidente. Se toma acuerdo de aprobar el acta 

número 212-2025 de la sesión correspondiente al mes de marzo de 2025.  

Acuerdo en firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

 

CAPÍTULO SEGUNDO 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 

ARTÍCULO CUARTO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA EN CIUDAD NEILY 

 

La Bach. Vanesa Cerdas Valverde, responsable de la Oficina de Ciudad Neily presenta al 

Consejo Directivo el informe que corresponde del 22 de marzo al 22 de abril 2025: 

 

1. Servicio de nutrición - Ciudad Neily 24 atendidos. 

- San Vito 5 atendidos 

 

2. Desarrollo Profesional - Para el mes de abril se coordinó el taller presencial 

de Primeros Auxilios, en Ciudad Neily, se cancela 

por baja participación. 
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- Para el mes de mayo se está organizando el curso 

virtual “Rentas de Capital” del 26 mayo al 16 de 

junio. 

 

3. Deportes Para el mes de abril no se dieron entrenamientos. 

 

4. Asamblea - Se continúa trabajando en la logística de la 

actividad.  

- El viernes 16 de mayo se traslada a Golfito para ver 

aspectos de logística en el Hotel Casa Roland. 

 

 

Acuerdo CDRB. 04-212-2024. Se somete a votación y se toma el acuerdo que 

el informe correspondiente presentado por la Sra. Vanesa Cerdas.  

Acuerdo en firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

ARTÍCULO QUINTO: INFORME DE GESTIÓN DE LA SEDE REGIÓN BRUNCA 

La Licda. Lauren Arias Cedeño, administradora de la Sede Regional Brunca presenta al 

Consejo Directivo los informes de abril 2025: 

 

 

1. Desarrollo Profesional - Programa radial “Acontecer Económico”. 

- Curso Telepresencial “Inglés Especializado para 

Profesionales Ciencias Médicas”. 

- Taller para Padres e hijos “El Lenguaje de Amor en 

Familia”, se impartirá el 24 de abril 2025. 

 

2. Actividades Culturales - Club de Lectores: La sesión del Club de Lectores 

del mes de abril se llevará a cabo el sábado 26 de 

abril, a realizarse en Quepos. 

 

3. Actividades 

Deportivas y 

Recreativas 

- Clases de Pilates: Las clases de pilates siguen siendo 

parte de las actividades deportivas y recreativas de la 

Sede Brunca, en Casa Espiral, B° El Prado. El mes de 

febrero asistieron 45 colegiados. 

- Entrenamientos de fútbol sala masculino y 

femenino: Los martes siguen siendo, por varios años 

consecutivos ya, los protagonistas de los 

entrenamientos y retos de fútbol sala de las 

colegiadas y los colegiados. 



 

Colegio de Ciencias Económicas de Costa Rica 

Consejo Directivo Sede Región Brunca 

Sesión Ordinaria 213-2025    miércoles 23 de abril del 2025 Página 5 de 9 

 

- Servicio de nutrición: En el mes de marzo, el 

servicio de nutrición para colegiadas y colegiados se 

ha impartido de manera satisfactoria los lunes, 

miércoles y viernes, con algunos sábados de recarga. 

 

Se realizan comentarios y consultas sobre el informe se aclara por parte de la encargada. 
 

Acuerdo CDRB. 05-213-2025. Aprobar el informe presentado por la 

Administradora de la Sede Regional Brunca, correspondiente al mes de abril 

2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

ARTÍCULO SEXTO:  LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 

No hay correspondencia. Se hace un resumen de las notas enviadas y aprobadas en la sesión 

anterior. 

 

 

ARTÍCULO SÉPTIMO:  INFORME TESORERÍA Y EJECUCIÓN 

PRESUPUESTARIA 

 

La Licda. Andrea Vargas Sequeira, Tesorera, presenta informe al 31 de marzo de 2025. 

 

PRESUPUESTO 

1. Presupuesto de la Oficina Administrativa de Neily “Presupuesto asignado un 

34.90%”: 

➢ Ejecución total 47.35% 

o Ejecución real 47.26%  

o Compromisos 0.09% 

➢ Presupuesto sin ejecutar 52.65%. 

 

2. Presupuesto de la Sede Regional Brunca “Presupuesto asignado un 65.10%”: 

➢ Ejecución total 45.73% 

o Ejecución real 41.49%  

o Compromisos 4.24%   

➢ Presupuesto sin ejecutar 54.27%. 
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ARQUEOS 

1. Caja Chica de la Oficina Administrativa de Neily, Arqueo N° 04-2025 de fecha 07 de 

abril de 2025. Caja N° ID – CN - 156 

➢ Resultado aceptable.  

➢ Sobrante ¢236.85 

 

2. Caja Chica de la Sede Región Brunca, Arqueo N° 04-2025 de fecha 09 de abril de 

2025. Caja N° ID – PZ - 359 

➢ Resultado Aceptable.  

➢ Presenta un sobrante de ¢148.89   

 

Acuerdo CDRB. 06-213-2025. Aprobar el informe presentado por la Licda. 

Andrea Vargas Sequeira, Tesorera. Se adjunta como documento anexo las 

constancias de los arqueos respectivamente. 

Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

CAPÍTULO TERCERO 

TEMAS DE PRESIDENCIA 

 

ARTÍCULO OCTAVO:  TEMAS PRESENTADOS POR EL SEÑOR PRESIDENTE 

DEL CONSEJO DIRECTIVO 

 

El señor presidente, Fernando Vargas Mora, se refiere a los siguientes asuntos: 

 

 

1. La Asamblea de la Sede Regional Brunca, se mantiene para el 17 de mayo en Golfito, 

a desarrollarse en Hotel Casa Roland. 

2. Logística para la celebración del Días del Padre y de la Madre. 

3. El viaje realizado a Quepos por los integrantes del Club de Lectura. 

4. La campaña de cáncer de piel. 

5. El tema de los reintegros de caja chica. 

6. Se recibió el informe de la ejecución presupuestaria al 31 de marzo de 2025. 

7. La convocatoria que se hace a la sesión de enlace de los Consejos Directivos, a 

realizarse en Turrucares de Alajuela, en la Finca de Recreo del Colegio de Ciencias 

Económicas el día 03 de mayo a partir de las 9:00 am. 

 

Acuerdo CDRB. 07-213-2025, se toma Nota. se aprueba el informe correspondiente.  

Acuerdo en firme.  
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A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

ARTÍCULO NOVENO: MOCIONES DE OTROS MIEMBROS DEL CONSEJO 

 

Andrea Vargas Sequeira: El tema es sobre el pago del alquiler de la cancha para los 

entrenamientos de los equipos masculinos y femeninos. 

El otro tema es sobre la ejecución que siempre queda en ¢0,00 en servicios personales, 

mandar a solicitar una aclaración en la partida de prestaciones legales, es una partida que no 

se está ejecutando y está presupuestado. 

Se consultará a Sede Central sobre esa partida, se toma como acuerdo. 

 

Acuerdo CDRB. 08-213-2025, se toma nota de los aportes de los miembros del 

Consejo directivo y se aprueban en su totalidad.   

Acuerdo en firme  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

 

ARTÍCULO DÉCIMO:  ASUNTOS VARIOS.  

 

➢ Kenneth Abarca Gamboa: Se hace mención a la gira realizada a Liberia, donde se 

firmó el traspaso de la propiedad que dono una familia de la zona, donde se presentaron 

representantes de los diferentes consejos directivos y la Junta Directiva. 

 

Acuerdo CDRB. 09-213-2025, se toma nota de los aportes de los miembros del 

Consejo directivo y se aprueban en su totalidad.   

Acuerdo en firme  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Andrea Vargas Sequeira, Kenneth Abarca 

Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

Próxima fecha de sesión para el 28 de mayo de 2025. 
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Por no haber más temas que tratar, se cierra la sesión a las diecinueve horas con treinta y 

cinco minutos del día veintitrés de abril del dos mil veinticinco. 

 

 

 

  

Máster Luis Fernando Vargas Mora Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

Presidente Secretario 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se Anexa: 

- Informe de Tesorería 

- Arqueos 

- Informe Oficina Ciudad Neily 

- Informe Sede Regional 
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